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OtkpsbiTas onumnuaga 'bOY lllkosia Ne 1568
8 KJIACC
OCHOBHOM Typ: npeaMeT - MaTeMaTHKa
(npumepwl 3a0aHull)

x° =25 x+5

W HalMTe ero 3naueHue nmpux - (2 V3] Va8 - 12

Pemute ypaBhenue (x* — 3x)% — 14x% + 42x + 40 = 0. Kakue u3 KopHeil
TOrO ypaBHEHHs! yJIOBJIETBOPSIOT HepaBeHeTBy ||2x — 1| — 2| < 17

M3 IBYX 1YHKTOB, pacCcTOSTHUE MEK/ly KOTOPbIMU paBHO 40 KM, BbleXaju
HaBCTpeUy JIPYTr JAPYTY MOTOIMKIUCT U aBTOMOOUIIUCT. ABTOMOOMJIUCT BhleXall
Ha 30 MUH. 1103K€ MOTOLMKIUCTA. BCTpeTnines oHu Ha cepeinHe MmyTH.
CkopocTb MOTOLIMKIIMCTA HAa 10 KM/4 MEHbLIe CKOPOCTH aBTOMOOMJIUCTA.
Hailiiure ckopocTh Kax10r0.
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a) [locrpoiite rpaguk pyHKIMKU y =1 4
l~ . v < —1

0) YkaxuTe 00J1acTh ONpe/IC/IeHHs K MHOXKECTBO 3HAYCHHUH (DYHKLIMH.
B) OnpejiesinTe, Mpy KakuxX 3HAUYCHUSIX K NpsiMast y =k UMeeT ¢ rpapuKOM TOi
(GYHKIMU TOJIBKO OJIHY OOLLYIO TOUKY.

B rpeyrosnbhiuke MPK Ha cropore MK otmedeHa touka A tak, uto AK =1, MA
= AP = 3, PK=2. Haiinure ZMPK .

Paccrositne OT 1leHTpa BIUCAHHOU B MPSMOYTOJIbHYIO TPaANELMU OKPYKHOCTH
JIO KOHIIOB 00Jiblliel OOKOBOW CTOPOHBI paBHO 6 cM U & cM. Haiaure niouia/b
TparneumnH.




